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S telefonem Samsung Galaxy S25 Ultra se představuje Corning® Gorilla® Armor 2, první antireflexní sklokeramický ochranný krycí materiál mobilních zařízení 

Corning® Gorilla® Armor 2 vytváří nový standard odolnosti, a navíc výrazně vylepšuje čitelnost displeje Samsung Galaxy S25 Ultra

SOUL, Korea – 22. ledna 2025 – Firmy Samsung Electronics a Corning Incorporated vybavily nový telefon Galaxy S25 Ultra ochranným materiálem Corning® Gorilla® Armor 2. Jde o první sklokeramický krycí materiál s antireflexními vlastnostmi, odolný vůči poškrábání v celé historii mobilních zařízení. Ve vývoji mobilních technologií se jedná o zásadní milník. U Galaxy S25 Ultra bude tato převratná novinka krýt přední displej. 

Gorilla Armor 2 je nesmírně důležitým úspěchem ve vývoji sklokeramických materiálů – je mimořádně pevný a odolný, ale navíc dokonale zachovává jas a kontrast displeje. 

Volba krytu Gorilla Armor 2 pro telefon Galaxy S25 Ultra je výsledkem dlouholeté spolupráce Samsungu a Corningu a důkazem, že to obě společnosti myslí vážně s inovacemi, jejichž účelem je nabídnout maximální výhody pro zákazníky. 

„Galaxy S25 Ultra je velkým krokem vpřed, pokud jde o odolnost,“ vysvětluje Kwangjin Bae, výkonný viceprezident a ředitel týmu pro mechanický výzkum a vývoj v divizi Mobile eXperience v Samsung Electronics. „Ve spolupráci s Corningem nadále posouváme hranice v kvalitě displejů, což odpovídá přáním a potřebám uživatelů po celém světě.“ 

V porovnání s první generací materiálu Corning® Gorilla® Armor nabízí Gorilla Armor 2 zvýšenou odolnost – zařízení opatřená touto technologií ještě líp odolávají náročným a nepředvídatelným podmínkám každodenního života. Konkrétně při pádu na drsný povrch je Gorilla Armor 2 konstruován tak, aby líp, než kdykoli předtím odolával poškození, například rozbití.

Gorilla Armor 2 má antireflexní vlastnosti a díky tomu výrazně omezuje odlesky na displeji v interiéru i v exteriéru. Zároveň může posílit kontrast, což je v nejrůznějších světelných podmínkách opravdu velká výhoda.

Při laboratorních testech společnosti Corning odolal pancíř Gorilla Armor 2 pádům z výšky až 2,2 metru na povrch odpovídající betonu. Jiné sklokeramické materiály selhaly při pádu z jednoho metru. Kromě toho si Gorilla Armor 2 zachoval výjimečnou odolnost vůči poškrábání a prokázal víc než čtyřikrát vyšší odolnost před poškrábáním než konkurenční lithium-aluminosilikátová krycí skla s antireflexní vrstvou.[footnoteRef:1]   [1:  Údaje o výkonnosti materiálu Corning® Gorilla® Armor 2 vycházejí z interních laboratorních testů společnosti Coring. Výsledky z reálného světa se můžou lišit.] 


„Samsung a Corning spolupracují už řadu let a dlouhodobě nabízejí zákazníkům vyspělé inovativní technologie,“ prohlásil David Velasquez, viceprezident a generální manažer Corning® Gorilla® Glass. „Gorilla Armor 2 je zatím nejodolnější materiál, jaký jsme na zařízení Galaxy použili, a navíc má skvělé optické vlastnosti, takže se uživatelé můžou těšit na jedinečný zážitek.“ 
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Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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